

Algemene informatie

Aanbesteding: RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk
Aanbestedende Dienst: Gemeente Nijkerk
Referentie: NK-2025-09

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Planning aanbestedingsprocedure

Vraag:

Planning aanbestedingsprocedure

We merken op dat er op dit moment tot derde week januari 2026 nog elf (11) vergelijkbare aanbestedingen lopen, waardoor er keuzes gemaakt zullen worden welke wel of niet ingediend gaan worden.

Er kan immers niet aan alle aanbestedingen evenveel en benodigde aandacht besteed worden. We verzoeken u de termijnen, stellen vragen en uiterste indieningsdatum met minimaal vier (4) weken door te schuiven. Kunt u daarmee instemmen?

Zo niet, wat is dan de nog beschikbare ruimte om een zo groot mogelijk aantal deelnemers in de gelegenheid te stellen deel te nemen

Antwoord:

Datum van aanbesteding wordt verschoven naar 21 januari 2025 om 09:00 uur

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Deel 3 25.42.01 lid 03

Vraag:

Levert opdrachtgever voor aanvang een specifiek op de deelopdracht gevuld en gevalideerd RibX bestand aan? Zo niet, waar moet van uit gegaan worden?

Antwoord:

OG levert een ribx-bestand aan vanuit het programma Brutis, de validatie van het bestand moet in de Algemene Kosten worden opgenomen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestekposten 32 inspecteren rioolputten

Vraag:

Worden alle putten van de te reinigen en inspecteren riolen met de Putpanoramo techniek geïnspecteerd? Zo niet, waar moet van uit gegaan worden?

Antwoord:

Nee, dit is een aparte opdracht waarbij putten met een hoger risico op H2S (te bepalen door OG) worden geïnspecteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:
Algemene kostenaspecten

Vraag:

Het betreft een RAW overeenkomst waarbij vooraf eenheidsprijzen worden afgegeven voor het geen gevraagd wordt, indien onverwacht een hogere vervuilingsgraad wordt aangetroffen zal dat worden gemeld en verrekend tegen het hogere afgegeven tarief tot 40% vervuilingsgraad. Indien de vervuilingsgraad hoger blijkt te zijn zal dat worden gemeld als afwijking en een verrekening worden voorgesteld tegen extra tbs uren.

Is dat akkoord? Zo niet, wat is de reden dat u afwijkt van de RAW systematiek?

Antwoord:

Bij hogere vervuiling dan 40% gaat ON met OG in overleg over de eventuele meerkosten

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:
Algemene kostenaspecten

Vraag:

5% van de putten zijn niet direct met groot materieel te benaderen. Kan vanuit kosten perspectief vanuit gegaan worden tot een afstand van 10 meter vanaf verharde openbare weg? Zo niet, waar dient van uit gegaan te worden?

Antwoord:

U kunt hier uitgaan van 15 meter afstand tot de openbare weg

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Algemene kostenaspecten

Vraag:

U geeft aan dat in alle prijzen figuurnummer 1221 dient te zijn inbegrepen; mag er van uit gegaan worden dat u het actieraam op voertuig bedoelt? Zo niet, waar moet dan vanuit kostenperspectief van uit gegaan worden?

Antwoord:

U kunt hier van uitgaan

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Algemene kostenaspecten

Vraag:

De reiniging dient te worden gerapporteerd; levert u daartoe vooraf en specifiek op de deelopdracht gevuld RibX-A bestand aan? Zo niet, wat is dan exact de verwachting?

Antwoord:

OG levert een ribx-bestand aan vanuit het programma Brutis, de validatie van het bestand moet in de Algemene Kosten worden opgenomen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Algemene kostenaspecten

Vraag:

U geeft aan dat alle riolen niet zelf ledigend zijn.
Om een zo economisch mogelijke prijsaanbieding voor u af te geven is het van belang hier zo duidelijk mogelijk in te zijn; buisvulling heeft immers een negatief effect op de prijs per meter.
Betreft dat een gedeeltelijke vulling of volledige vulling?
Wat is hier de oorzaak van?

Antwoord:

Gedeeltelijke vulling op basis van vervuiling en tegenschot

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Bestek, 25 42 08, punt 11 / post 321010 t/m 321040

Vraag:
Geldt de eis voor het bouwjaar van het camerasysteem voor de rioolinspectie met traditionele camera of voor de putinspectie met 3D-kogelbeeldcamera?

Antwoord:
Dit geldt voor de traditionele camera

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bestek, 01 17 07

Vraag:
Er wordt verwezen naar post 2401 en 2402, maar deze nummers staan niet in het bestek.

Antwoord:
Dat klopt, dit moet post 3301 en 3302 zijn. De posten 2401 en 2402 worden in deze nota aangepast naar 3301 en 3302

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Inschrijvingsdocumenten

Vraag:

UEA: is het mogelijk dat we slechts 1 UEA indienen in plaats 2?

Antwoord:

Inschrijving is conform de eisen en criteria die in Tendered omschreven staan

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Geldt de wachtkamerregeling voor deze aanbesteding?

Antwoord:

Nee

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Ribx-bestand

Vraag:

Is het mogelijk om de wijken en/of kernen aan te geven waar de werkzaamheden uitgevoerd dienen te worden?

Antwoord:

Nee, dit is op dit moment niet mogelijk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Ribx-bestand

Vraag:

Het aangeleverde Ribx bestand bevat de rioleringstekening van de gehele gemeente, behalve de persleidingen.

Kunnen deze nog worden aangeleverd, zodat er inzicht is waar de persleidingen in lozen?

Antwoord:

Het aangeleverde Ribx-bestand is informatief om een indruk te krijgen waar welke diameters liggen in de gemeente Nijkerk. Na opdracht en bij de eerste deelopdracht kan op verzoek een compleet bestand inclusief persleidingen worden aangeleverd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bestek, 01 27 02, punt 04

Vraag:

Wanneer de opdrachtnemer de ontstane schade zelf herstelt, waarom volgt er dan nog een boete?

Antwoord:

Vanwege o.a. degeneratiekosten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bestek, 43 20 60

Vraag:
Bediening door 2 werknemers: mag dit ook 1 werknemer zijn?

Antwoord:
Nee

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Bestek, 01 21 10, punt 01

Vraag:
Reeks 2015 = 100, moet dit niet reeks 2020 = 100 zijn?

Antwoord:
2015 blijft gehandhaafd

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente

Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bestek, 01 12 06, punt 08

Vraag:
Moeten we zelf zorgen voor een mobiel toilet op de werklocatie?

Antwoord:
Ja, bij deelopdrachten die langer duren dan één werkweek

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Bestek, 330210 t/m 330240

Vraag:
Vervoer en acceptatie overige materialen.
Waar komen deze stoffen vandaan?

Antwoord:
Uit het riool

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Kan er een post worden toegevoegd voor het inspecteren van inspectieputten met rijdende camera?

Antwoord:

Post wordt niet toegevoegd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Ref.nr.
21

Onderwerp:
deel 3 - 01 12 10 Indexering

Vraag:

1e mogelijkheid tot indexeren is eerste maand van de tweede contractperiode. Bedoelt u hiermee het 2e contractjaar (dus 1 februari 2027) of het 1e jaar van de verlengingsoptie (dus 1 februari 2028)?

Antwoord:

We gaan uit dat u 01 21 10 bedoelt. De indexering is per kalenderjaar

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.

22

Onderwerp:

algemeen

Vraag:

mag de kogelbeeldinspectie alleen gebruikt worden bij putinspecties of mag dit ook ingezet worden bij de strenginspectie?

Antwoord:

Alleen voor de putinspecties

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Bestek BLZ 39 25 42 08 .11 Het bouwjaar van het toe te passen camerasysteem dient van na 1-1-2020 te zijn.

Vraag:

Wat bedoelt u precies met het camera systeem? is dit de hardware of software wat niet ouder mag zijn 1-1-2020?

Antwoord:

De Hardware

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op:

22 dec 2025

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Bestek Blz 33 01 26 02 .10 rapportage / Blz 36 25 33 03

Vraag:

01 26 02 Rapportage binnen 2 weken na gereedkomen van een betreffend onderdeel indienen.

25 33 03 Rapportage, van elke werkweek aan het eind van de week inleveren.

Graag duidelijkheid over het indien van de rapportage in welke week dit moet gebeuren?

Antwoord:

De rapportages van de voortgang van de werkzaamheden moeten op de tweede werkdag na het verstrijken van de werkweek waarop het overzicht betrekking heeft worden verstrekt

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Beantwoord op: 22 dec 2025

Mededelingen

Ref.nr.
M1

Onderwerp:
Bestek, 01 27 02, lid 05

Inhoud mededeling:
Lid 05 verwijst naar lid 03, dit moet lid 04 zijn

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk
Aangemaakt op: 22 dec 2025

Ref.nr.
M2

Onderwerp:
Bestek 25 42 01 lid 05

Inhoud mededeling:
De classificatiemethodiek wordt in het startoverleg bepaald

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk
Aangemaakt op: 22 dec 2025

Ref.nr.
M3

Onderwerp:
Bestek 25 42 08.01

Inhoud mededeling:
Tekst wordt aangepast naar:

Minimaal één uitvoerend inspecteur moet in het bezit zijn van het diploma van de opleiding 'Visuele inspectie Riolering voor inspecteurs' van Wateropleidingen, gebaseerd op de NEN-EN 13508-2. Het bijbehorende diploma inclusief verplichte bijscholing en eventuele verlenging van de erkenning mag niet ouder zijn dan 5 jaar.

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk
Aangemaakt op: 22 dec 2025

Ref.nr.
M4

Onderwerp:
Productie tijdens de looptijd van het bestek

Inhoud mededeling:

De te maken productie tijdens de complete looptijd van het bestek is ca. 140.000 meter verdeeld over 4 jaar.

Percelen: P1 RROK rioolreiniging en rioolinspectie gemeente Nijkerk

Aangemaakt op: 22 dec 2025